

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ

Με αφορμή την ψήφιση του Νόμου 4093/2012 στη Βουλή, κρίναμε απαραίτητη την έναρξη μιας σειράς συναντήσεων με τα Αρμόδια Υπουργεία καθώς και την Διοίκηση της Εταιρείας. Κύριος στόχος μας, η διασφάλιση των δικαιωμάτων και των συμφερόντων των εργαζομένων στον κλάδο μας. Μέχρι σήμερα έχουμε πραγματοποιήσει συνάντηση με τον Υπουργό Μεταφορών, Κ. ΚΑΤΖΗΔΑΚΗ, με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Οικονομικών, Κ. ΜΕΡΓΟ, με τον Αναπληρωτή Υπουργό, Κ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ καθώς και με εκπρόσωπο της ΔΗ.ΜΑ.Ρ., Κ. ΓΣΟΥΚΑΛΗ. Την Παρασκευή, 21.12.2012, θα πραγματοποιηθεί συνάντηση με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της Ο.ΣΥ, Κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ. Ωστόσο, θετική έκβαση αποτελεί και η Κατάθεση Πρότασης Νόμου του ΠΑ.ΣΟ.Κ για την Κ.Υ.Α.

ΘΕΛΟΥΜΕ, ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι, να γνωρίζουν τις δράσεις μας.

ΘΕΛΟΥΜΕ, ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι, να ενημερώνονται έγκυρα και έγκαιρα. Ειδικότερα τώρα, που η «μνημονιακή έξαρση» τείνει να εξελιχθεί σε «σύνδρομο» εξόντωσης των εργαζομένων, **ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΟΛΩΝ ΜΑΣ** να αφήσουμε κατά μέρος μικροπολιτικές τακτικές, άλλοτε κατευθυνόμενες, άλλοτε άστοχες, άλλοτε μεθοδευμένες. Η απαξίωση θεσμών και βασικών αξιών, το μόνο που μπορεί να επιφέρει είναι ισοπέδωση και διάλυση.

ΦΑΣΙΣΤΙΚΕΣ και **ΡΑΤΣΙΣΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ** ΔΕΝ έχουν θέση στον κλάδο μας.

ΠΡΩΤΟΕΜΦΑΝΙΖΟΜΕΝΟΙ «σωτήρες» με επικάλυψη **ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ**

ΔΕΝ θα μεταλλάξουν τον θυμό σε ψηφοθηρία.

ΚΑΛΟΥΜΕ και τους **αυτοχρησμένους «ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ»** των εργαζομένων,

ΔΙΦΟΡΟΥΜΕΝΗΣ ΠΡΟΕΛΕΥΣΕΩΣ, ν' αφήσουν κατά μέρος τις κακότεχνες, **αβάσιμες καταγγελτικές** τους πρακτικές, με μορφή «κουτσομπολιού». Επιτέλους! **Ο,τι και να δηλώνουν, με όσα «παπαγαλάκια» και να χρησιμοποιούν, ας βρουν το θάρρος να πάρουν θέση επίσημα σε όλα αυτά που συμβαίνουν.**

Όσο για την έκβαση των ανωτέρω συναντήσεων, μπορούμε να πούμε ότι είμαστε σε θετική πορεία. Το κύριο αίτημά μας, περί του ενιαίου μισθολογίου για τους εργαζομένους στην Ο.ΣΥ αντιμετωπίστηκε ως **ΔΙΚΑΙΟ** από τους αρμοδίους. Προς το παρόν, αφήνουμε κατά μέρος τις θριαμβολογίες αναμένοντας και τις επίσημες απαντήσεις των υπευθύνων. Εκείνες θα καθορίσουν την περαιτέρω δράση μας που δεν πρόκειται να σταματήσει μιας και είμαστε αποφασισμένοι να κάνουμε χρήση - εφόσον κριθεί απαραίτητο - οποιουδήποτε μέσου διεκδίκησης.

Για τους εκπροσώπους των Σωματείων της ΣΤΑ.ΣΥ, τα λόγια είναι περιττά. Την στιγμή που επικαλούνται το συντονιστικό δράσης, την ίδια στιγμή, κατά το δοκούν, ακυρώνουν τη λειτουργία του και προχωρούν σε απεργιακές κινητοποιήσεις, αυτόβουλα, δίχως το απαιτούμενο κάλεσμα για συντονιστικό και παράλληλα χωρίς καμία ενημέρωση των Σωματείων στην Ο.ΣΥ. Πιθανότατα, το αγωνιστικό τους ταπεραμέντο, που περιορίζεται ως φαίνεται σε κοντόφθαλμες τακτικές διεκδίκησης, δεν τους άφησε τη δυνατότητα να σκεφθούν ότι είναι τουλάχιστον απαράδεκτο τα Σωματεία στην Ο.ΣΥ να ενημερώνονται από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης για τις απεργίες τους!!! Περιμέναμε, - μάταια ως φαίνεται - νηφαλιότητα, ενότητα και κοινό βηματισμό.

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΚΟΥΛΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΙΟΡΙΚΗΣ